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Цель:
Учебная: Познакомить детей с днем космонавтики и историей освоения космоса. 
Воспитательная: Развивать творческие способности учащихся, внимание, память. Научить высказывать свои мысли. Дать навыки доброты, уважения к старшим. Воспитание патриотизма.
Педагогическая технология: игровая технология.
Ход мероприятия
1. Вступительная беседа. ( слайд 1)
Ведущий 1.Здравствуйте дорогие ребята! Поздравляем вас с праздником! Может быть, кто-то скажет, какой праздник отмечался 12 апреля? ДЕТИ ОТВЕЧАЮТ  (слайд 2)
Ведущий 2. Правильно,  12 апреля наша страна отмечает День космонавтики. В этот день в 1961 году  героический космонавт Юрий Алексеевич Гагарин первым слетал в Космос. (СЛАЙД 3) На  космическом корабле «Восток» он совершил один оборот вокруг Земли за 108минут ( 1час 48 минут). (СЛАЙД 4) Об этом великом событии 20 века написано много книг, ему посвящены  стихи и фильмы. Думаю, что вы без труда ответите на вопросы нашей викторины о нашей Галактике, звёздном небе, космических явлениях и исследователях космоса. (СЛАЙД 5) Но вначале мы кратко напомним вам историю освоения космоса.
Ведущий 1. Все люди живут под одним и тем же небом. (СЛАЙД 6) Его красота пробуждает в нас высокие и светлые чувства, дарит вдохновение художникам и поэтам. (СЛАЙД 7) Его тайны призывают человеческий разум к размышлению. Загадочный мир звезд и планет с давних времен притягивал к себе внимание людей. Но ближе и доступнее он стал только с проникновением человека в космическое пространство. 


Ведущий 2. Люди давно мечтали освоить космическое пространство. Они долго думали над тем, чтобы построить космический корабль, чтобы полететь выше звезд. Люди мечтали узнать небо, а не просто поставить рекорды высоты.
(СЛАЙД 8)
Ведущий 1. В историю нашей страны навсегда вписаны имена Константина Эдуардовича Циолковского – учителя из Калуги, хорошо знавшего физику, математику, химию, астрономию. Именно он является автором проектов дирижаблей, основоположником теории межпланетных сообщений с помощью ракет.

 Ведущий 2. Сергей Павлович Королёв – российский учёный и конструктор. Под его руководством были созданы первые искусственные спутники Земли, первые космические корабли, на которых впервые в истории совершены космический полёт человека  и  выход человека в космос.
Ведущий 1. В общую работу включились тысячи изобретательных умов и сотни тысяч умелых, талантливых рук.…  Нужны были глаза, способные видеть сквозь тысячи километров, нужны были уши, способные слышать во Вселенной, нужны были руки, способные управлять точкой – кораблем, затерянным в бесконечности мирового пространства.


Ведущий 2. Глаза создали «локаторщики».
Уши – «радио конструкторы».
Руки – «специалисты по автоматике».
 И вот созданные космические корабли полетели в Космос.

(СЛАЙД 9)
Ведущий  1 .  Но прежде , чем полетел знаменитый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин,  3 ноября 1957 года в безжизненном, холодном, всегда черном пространстве космоса забилось живое сердце. В герметической кабине спутника жила, дышала, летела над миром собака Лайка.

Ведущий  2  . За Лайкой полетели другие собаки. Может кто-нибудь из вас знает этих двух знаменитых собак? (СЛАЙД 10) Вслед за Лайкой, дети, последовали Белка и Стрелка (показ фото Белки и Стрелки). Также полетели морские свинки, обезьяны, попугаи, мыши, кролики – все они честно послужили великой мечте. 

Ведущий  1 . Пройдут годы, будет создан грандиозный общечеловеческий музей завоевания космоса, и в одном из залов этого музея обязательно поставят памятник четвероногим друзьям космонавтов – самоотверженным и преданным.

(СЛАЙД 11)
Ведущий 2 .  Представляете, ребята, в космос могут летать не только мужчины, но и женщины. А первая женщина космонавт – Валентина Владимировна Терешкова.


Ведущий 2. С тех пор много космонавтов разных стран побывали в космосе. Не только космонавты нашей страны, но и американцы, японцы, китайцы, французы. Раньше в космос летали только очень подготовленные и образованные космонавты. А сегодня, представляете ребята, в космос можно слетать, как в туристический поход сходить может любой гражданин, заплатив за пролет достаточное количество денег.
А теперь пора переходить к конкурсам.

2. Конкурс №1 « Что лишнее?»
Ведущий 1   . В каждой цепочке есть одно лишнее слово. Надо его найти и объяснить, почему оно лишнее.
(СЛАЙД 12)
1)Циолковский, Гагарин, Лермонтов, Королёв
(СЛАЙД 13)

2)Белка, Шарик, Лайка, Стрелка
(СЛАЙД 14)
3)Квазар, Пульсар, Белый карлик, Зелёный великан
(СЛАЙД 15)
4)Марс, Меркурий, Сникерс, Юпитер

(СЛАЙД 16)
5)Луна, Ганимед, Ио, Солнце_

Конкурс №2 «Путаница» (СЛАЙД 17)
Ведущий 2  . В трёх столбиках расположены имена, фамилии и отчества. Надо разместить их так, чтобы получились имена великих учёных и космонавтов.
Правильные ответы:
(СЛАЙД 18)

Гагарин               Юрий           Алексеевич

Королёв              Сергей          Павлович

Циолковский      Константин  Эдуардович

Леонов                Алексей        Архипович

(СЛАЙД 19)
Ведущий   Алексей Архипович Леонов-первый космонавт, вышедший в открытый космос.

Игра «Летит»    (СЛАЙД 20)

Ведущий 1  .Если я называю слово, что летает - вы поднимаете руки. Что не летает – руки вы не поднимаете. Но будьте очень внимательны, так как я вас буду путать.
- Самолет летает? … Летает.
- Стол летает? … Не летает.
- Козел летает? … Не летает.
- Орел летает? … Летает.
- Пулемет летает? … Не летает.
- Вертолет летает? … Летает.
- Ласточка летает? … Летает.
- Бегемот летает? … Не летает.
- Воробей летает? … Летает.
- Цыпленок летает? … Не летает.

Молодцы! Вы знаете, что летает, а что не летает.
Цепочка загадок для детей « В космосе»

Ведущий 2  . А теперь мы будем задавать вам  космические  загадки, а вы громко вслух отвечайте на них. Затем мы проверим правильный ответ вы дали или нет. (На экране будут появляться правильные ответы)

Ведущий 1.  Наша встреча подошла к концу, мы много сегодня узнали нового, поиграли немного и читали стихи. Нам пора прощаться.
Ведущий 2. Из 40000 профессий, существующих на Земле, профессия космонавта самая трудная, опасная и ответственная. Это настоящий подвиг. Подвиг научный, технический, организационный, но, прежде всего – человеческий.

Ведущий 1. Мы только стоим на пороге новой эры – космической. Несмотря на то, что после первого полета человека к звездам на околоземных орбитах побывали уже сотни людей из разных государств, мы делаем лишь первые шаги.

Ведущий 2. Когда последний закруглен виток
Так хорошо сойти на Землю снова
И окунуться после всех тревог
В живую красоту всего земного.
Галактика в сеченье звездных трасс,
Нам на нее глядеть, не наглядеться,
Но, поднимаясь в небо всякий раз
Своей Земле мы оставляем сердце.

